

## Előterjesztés

Déaványa Város Önkormányzat 2010. június 24-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

### **Tárgy: Európai Mobilitási Hét Kartájához csatlakozás**

A Közlekedési és Hírközlési Minisztérium közreműködésével, idén ismét megrendezésre kerül az Európai Mobilitási Hét 2010. szeptember 16. és 22. között.

Az Európai Mobilitási Hét elnevezésű rendezvény célja a városi mobilitás hosszú távú befolyásolása, valamint az európai polgárok egészségügyi állapotának és életminőségének javítása. A Mobilitási Hét kiváló lehetőséget nyújt arra, hogy a túlzott autóhasználat helyett a környezetbarát alternatívákat helyezze előtérbe, a szokások megváltoztatására és a fenntartható közlekedési stratégiák kidolgozására ösztönözze a döntéshozókat.

Az Európai Mobilitási Hét 2010 központi mottója a **„Közlekedj okosabban, élj egészségesebben!”** jelmondat lett.

Az elmúlt évben Európa szerte 2181, magyar részről 74 település csatlakozott a Mobilitási Héthez, vállalva a programok szervezését, az Európai Autómentes Nap szeptember 22-i megrendezését.

A Minisztérium Déaványa Város Önkormányzatát is megkereste a csatlakozás lehetőségével. Amennyiben a Képviselő-testület támogatja a kezdeményezést, úgy Déaványa is csatlakozna ehhez az európai szintű programsorozathoz, és megszervezné az Európai Autómentes napot, kijelölve egy ideiglenesen lezárt területet, ahol egész nap folyamán programok szervezésével hívnánk fel a figyelmet közlekedés, mozgás, egészség összefüggéseire.

A csatlakozáshoz a képviselő-testület támogatása szükséges, ezt követően a polgármesternek kell aláírni a vállalásokat tartalmazó Mobilitási Hét és Autómentes Nap Kartát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésemet megtárgyalni és abban dönteni szíveskedjenek!

Kelt.: Déaványa, 2010. június 09.

Tisztelettel:

Janó Istvánné  
ügyintéző

**Határozati javaslat:**

\_\_\_\_\_/2010. (VI.24.)

*Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a 2010.szeptember 16. és 22. között megrendezésre kerülő Európai Mobilitási Hét kampányhoz és 2010. szeptember 22-én Európai Autómentes Napot szervez.*

*Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete meghatalmazza a Polgármestert, hogy a részvételi szándékot tartalmazó Mobilitási Hét és Autómentes Nap Kartát aláírja, továbbá felkéri a rendezvény megszerzésével kapcsolatos intézkedések megtételére.*

**Felelős:** *Pap Tibor polgármester*

**Határidő:** *2010. június 30. - a karta megküldésére*  
*2010. szeptember 22. – Európai Autómentes Nap rendezvény megszerzése*